
A kifejezés akkor osztható 9-
zel, ha

(1) x+ y = 0 és (2) x+ y = 17;

a kifejezés akkor osztható 8-
zal, ha
10x+ y = 8a.

Minthogy 10x+ y kétjegy¶ szám, azért kell hogy a a ≦ 12 legyen. (1)-et (3)-ból levonva, ered:

9x = 8(a− 1),

mib®l

x = 8
a− 1

9
.

x akkor egész szám, ha a = 10, vagy a = 1. Els® esetben x = 8 és y = 0, második esetben és x = 0 és y = 8. Az
x + y = 17 egyenletb®l következik, hogy x = 9, y = 8, vagy x = 8, y = 9. De sem 98, sem 89 nem osztható 8-
zal s
így (2) nem ad megoldást.

A keresett számok tehát :

123480 és 123408.
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